丰台区织密防汛"守护网"

此外,各类装备物资整装待发,巡查清理力度,及时清除落叶、杂 牢防汛救灾通信"生命线"。 胡村平房的C、D级危房,街道提前6 水痕迹,有人挨家挨户提醒清理排 为应对强降雨筑牢"安全防线"。 物,保障雨水箅子排水畅通,为道路 各街镇的防汛工作也迅速开 小时完成5户11人的转移。 水沟,顺带把反诈宣传页塞进居民

本报讯(记者姜欢原梓峰蒲 联动北京丰台站、北京西站、北京南 密城市防汛"安全网"。丰台区科信 制,对辖区内的重点积水点、230处 村社区的防汛力量中,出现了快递小 长廷通讯员孙芳卿)暴雨红色预 站三大交通枢纽,全面排查站区排 局迅速启动一级响应机制,严格执 地下空间、5条低洼路段进行每小 哥的身影。晚8点,刚送完最后一单 警之下,丰台区各专项分指、街镇 水系统、应急通道等关键点位,全力 行7×24小时值守。组织区通管办 时一次的动态监测与"体检"。清淤 的快递小哥盖建勇,带着同网点的3 及园林、电力、交通、消防等部门组 保障铁路枢纽防汛安全。针对河西 调度属地各通信运营企业、铁塔公 队伍携带铁锹等工具随时待命,确 名同事戴上志愿者红袖标,加入防汛 成的百余支防汛抢险队伍全员在 地区北宫镇、王佐镇等通信易受影 司展开工作,全区通信行业共集结 保发现一处排水堵塞,当即处置一 工作。 岗,随时听从区防指统一调度,确响的高风险村,专门配发卫星电话,应急保障人员120人、保障车辆115处,全力保障排水系统畅通,严防内在平房区隐患排查现场,他们 保险情发生时第一时间奔赴现场 确保极端天气下联络不中断。 辆、油机33台。各通信企业保障人 涝发生。同时,在辖区各地铁口安 自发形成的协作体系透着专业:有 同时,园林、环卫部门加大路面 员根据业务要求实施保障前置,筑 排工作人员值守。针对芳群园三区 人举着手电筒紧盯墙角屋檐的渗

在城市运行保障领域,丰台已 交通出行保驾护航,用周密部署织 展。方庄街道各社区启动巡查机 值得一提的是,西罗园街道洋桥 手中。

丰台区水务局

多点位精确布控 守护群众出行安全

蒲长廷)针对易积滞水点,丰台 汛备战工作。作为四环至五环之间 小时排水量可达1000立方米,随时 除刘庄子铁路桥外,防汛应急 为保障这些点位的防汛工作,

丰台区水务局防汛应急抢险一 位曾达1.5米。

本报讯(记者 姜欢 原梓峰 点布控的"复杂点位",同步展开防 元和2台小型排水泵,排水单元每 度缩短响应时间。

大队全员抵达刘庄子铁路桥这一重 "现场专门部署了1个排水单 可迅速抵达桥下开展作业,最大限 积水的区域,且多位于群众密集、交 水情况。

区水务局的19组排水单元、110名 典型的下凹式铁路桥,这里主路地 准备应对积水。"丰台区水务局防汛 抢险一大队还负责其他6个易积水 防汛应急抢险一大队在此次红色 工作人员第一时间依照预案开 面与铁路桥底面高差达33米,主路 应急抢险一大队队长李彦斌介绍, 点位,分别是大灰厂东路、南岗洼铁 预警中投入约60人,配备6个大 展现场布控,时刻准备应急抽排 宽7米且无辅路,周边6个路口的雨 考虑到西侧道路容易影响交通,应 路桥、北宫路口、大红门桥、云岗西 型抢险单元、1个小型抢险单元以 水都会向此汇集,往年雨量大时水 急设备被设置在桥的东侧,距离铁 路以及北京十中(长辛店校区)附 及近20台排水泵,所有人员和设 路桥约20米,一旦出现积水,车辆 近。这些点位均是历年雨季易出现 备就位,随时应对可能出现的积

丰台区永定河管理所

多举措聚焦东堤 筑牢汛期"防护墙" 打赢民生供应"保障战"

蒲长廷)永定河东堤,既是守护堤 "传统武器"。 防安全的前沿,也是保障800年卢 "往年全靠人工装沙袋,费时 只撤离上岸;沿河三处工地全部停 务局启动防汛一级响应,一场守护 足、价格平稳,8月4日新发地市场 沟桥安然无恙的关键节点。平汉 费力。"工作人员指着一旁的L形 工,人员有序撤离。

本报讯(记者 姜欢 原梓峰 与堵料早已备好,这是封堵豁口的 离、禁止进入;沿线公园全面闭园,

本报讯(记者 姜欢 原梓峰 蒲 筑牢"预警线"。 晓月湖水上运动基地关停,所有船 长廷)针对暴雨红色预警,丰台区商 目前,各类生活物资供应充

铁路穿过堤防的豁口宽18米、高4 挡板说,今年新引入的挡板将大幅 同时,丰台与房山、大兴、石景 在生活必需品保供一线,区商 序井然。 米,成为防汛工作的重中之重。 提升效率,可减少大半沙袋使用 山等上下游区域联动,50名巡查人 务局持续紧盯批发零售端动态, 同时,从指导批发市场强化 "一旦永定河水位涨至643 量,封堵时间从八九个小时缩短至 员全员驻守一线,对河道周边游客 对蔬菜、水果、猪肉、鸡蛋等物资 货源组织、督促超市提升库存 进行动态劝离。管理所全员在岗 的交易量、价格进行实时监测,密 储备,到要求电商平台保障员 下游卢沟桥、五环路小叶隧洞及宛 据了解,红色预警发布后,相 值守,防汛物资清点到位,确保关 切跟踪新发地等大型批发市场及 力、蔬菜直通车企业做好应急 平城安全。"丰台区永定河管理所 关一系列应急措施已同步落地:下 键时刻调得出、用得上,全力筑牢 连锁超市的货源调拨与销售情 调运准备,全方位织密民生"保

丰台区商务局

民生供应的"保障战"全面展开。 蔬菜上市量达1944万吨,交易秩



紧迫 暴雨红警 这里上演着温情转移

色预警的紧迫氛围中,宛平街道桥西街区域迅速启动 动迟缓的老人,相关负责人周雨前耐心劝慰:"晚上 表已填过大半。表格上有序地列着性别、姓名、年 采取打电话、敲门入户双线作战,确保联系上、转移好 移?"面对闫大爷"等孩子下班回来收拾"的犹豫,工 对?""现在我车上人员,预计需要10个房间,你们做 辖区内每一位居民,特别是老人、幼童及高危房屋住 作人员没有催促,而是细致提醒,"您先收拾生活用 好接待。""好的,好的,我们在一楼大厅等他们。"宛 户,做到"应转尽转,不漏一人"。

委会工作人员冯佳的手机几乎未曾放下,仅当天下午 带小孩的居民提行李、背书包,用坚实臂膀在风雨 奋地拿着蒲扇跑来跑去,以为是妈妈带他出来做游 就拨出30余通电话,重点追踪C级危房租户及晚归人 中撑起无形的"安全伞"。 员动态。"有一户人家是C级房屋,危险性比较大,租户 还在上班,通过与房东联动,请他们协助通知,务必确铺开。街道全体工作人员下沉易险区域,每位分管转运,心里踏实些。"她低头看看围着她跑闹的呦呦 保每一位居民安全撤离。"冯佳介绍道。

区,通过线上和电话的方式,宣传动员居民投亲靠友 卢沟桥东头集合前往。"周雨前介绍道。 或集中转移;另一路奔赴现场,挨家挨户敲门入户。" 冯佳介绍道。据悉,宛平街道联合村委会、民警等各 相关部门工作人员共同上门,耐心解释险情严重性, 确保"不漏一人",织密"安全网"。

"您慢慢收拾,我们等您!" 温情守护不落一人

"家里电源要断!""带上身份证和常用药!"这 日宽阔。

本报讯(记者 原梓峰 袁阳)8月4日,在暴雨红 些贴心的叮嘱在卢沟桥晓月岛反复响起。面对行 灯光下,宛平街道纪工委干部崔征手中的登记 一场争分夺秒的人员转移行动。街道全员闻令而动, 雨大危险!您是投亲靠友,还是跟着大巴车集中转 龄、身份证号、联系方式……"你们有23间房对不 时出发!"最终, 闫大爷和老伴儿安心踏上转移路。 认房间数量。 "您慢慢收拾,我们等您!"工作人员不仅言语关切, "您到哪了?家里还有几口人?"在转移现场,居 更俯身行动——小心搀扶步履蹒跚的老人,主动帮 本应该睡觉的时候,呦呦被妈妈带到了广场集合,兴

此次转移行动自中午1时区级指令下达后迅速 来了。暴雨红色预警不是小事,政府提供免费住宿和 领导负责一个重点片区,全力保障居民通过投亲靠 说,"对他来说,也算一次特别的经历吧。" 宛平街道第一时间制定了"线上线下"同步推进 友或集中安置安全转移。"有困难或身体不便的居 和呦呦一家同行的张先生背着轻便行囊,里面只 的周密方案。"我们第一时间分成两路,一路留守社 民,我们在周围酒店设置了集中安置点,居民可到 有应急物品:"今年雨情太大,转移很有必要。出去住

夜跨卢沟桥,暴雨下的温情转运

向,自西向东跨过古老的卢沟桥,在桥东集结等候。 住的张大妈和室友正准备吃发放的晚餐,语气轻 桥下,数日暴雨后的永定河水势湍急,河面明显比往 松。带着孩子转移的苏女士同样安心:"酒店舒

品,带好身份证。别拿太多东西,孩子回来咱们随 平街道社区办刘馨打着电话和负责安排的同事确

一岁半的呦呦是转移名单上年龄最小的人员。 戏,妈妈轻声说:"晚饭时接到通知,简单收拾一下就

一晚,明天安心回来就踏实了。说实话我自己还担心 呢,没想到政府动作更快。"

随着居民在引导下纷纷穿过卢沟桥,一辆辆 晚9时04分,卢沟桥东侧,第十一辆转运大巴 大巴车驶向街道在周边酒店设立的集中安置点。 "安排得好,有晚饭住得也舒坦,这下不怕大雨 桥面上人影不断,手提行囊的居民从晓月岛方 了!"在桔子酒店北京园博园店安置点,刚办完入 适凉爽,再不用揪心大雨,真心感谢政府安排。"